

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2537/95 della Commissione, del 30 ottobre 1995, che modifica i regolamenti del settore vitivinicolo che fissano anteriormente al 1° febbraio 1995 alcuni prezzi ed importi i cui valori in ecu sono stati adattati a causa della soppressione del coefficiente correttore dei tassi di conversione agricoli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 260 del 31 ottobre 1995)

A pagina 10, l'ultimo considerando:

«considerando che le misure previste dal presente regolamento sono conformi al parere del comitato di gestione per i vini,»

è soppresso;

A pagina 13, articolo 4:

il punto 2):

«2) all'articolo 2, paragrafo 2, l'importo di "600 ECU" è sostituito dall'importo di "724,5 ECU";»

è soppresso;

Al punto 3), il decimo trattino:

«— l'importo di "300 ECU" è sostituito dall'importo di "362,3 ECU";»

è soppresso.

Rettifica del regolamento (CE) n. 3072/95 del Consiglio, del 22 dicembre 1995, relativo all'organizzazione comune del mercato del riso

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 329 del 30 dicembre 1995)

Pagina 28, articolo 25, paragrafo 5, sesta linea:

anziché: «... secondo la procedura di cui all'articolo 23 ...»,

leggi: «... secondo la procedura di cui all'articolo 22 ...».

Rettifica del regolamento (CE) n. 341/96 della Commissione, del 26 febbraio 1996, che modifica il regolamento (CE) n. 1429/95 per quanto riguarda le modalità di presentazione delle domande di titoli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 48 del 27 febbraio 1996)

Alla pagina 8, articolo 1, punto 2, sono soppresse le seguenti parole:

«con o senza fissazione anticipata della restituzione».
